
Повідомлення про оприлюднення  

проектів  Планів управління ризиками затоплення для окремих територій 

у межах районів басейнів річок Вісла, Дніпро, Дністер, Дунай, Дон, 

Південний Буг, річок Криму, Приазов’я і Причорномор’я  

на 2023–2030 роки  та звітів про їх стратегічну екологічну оцінку 

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з 

метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості на 

офіційному вебсайті Державної служби України з питань надзвичайних 

ситуацій www.dsns.gov.ua у розділах «Громадянам/Консультації з 

громадськістю/Електронні консультації з громадськістю» та «Впровадження 

Директиви 2007/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 

року про оцінку та управління ризиками затоплення» оприлюднено проектів  

Планів управління ризиками затоплення для окремих територій у межах 

районів басейнів річок Вісла, Дніпро, Дністер, Дунай, Дон, Південний Буг, 

річок Криму, Приазов’я і Причорномор’я на 2023–2030 роки  та звітів про їх 

стратегічну екологічну оцінку. 

1) Повна назва документа держаного планування, що пропонується та 

стислий виклад його змісту 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження планів 

управління ризиками затоплення» (далі – проект акта). 

Проєкт акта передбачає затвердження Планів управління ризиками 

затоплення для окремих територій у межах районів басейнів річок Вісла, 

Дніпро, Дністер, Дунай, Дон, Південний Буг, річок Криму, Приазов’я і 

Причорномор’я на 2023–2030 роки, які розроблено з метою зменшення 

потенційного негативного впливу затоплень на життєдіяльність людини, 

навколишнє природне середовище, культурну спадщину та господарську 

діяльність. Плани містять цілі управління ризиками затоплення, комплекс 

заходів і послідовність їх виконання, спрямованих на запобігання, захист, 

підготовку, прогнозування і систему раннього попередження для окремих 

територій у межах району річкового басейну, для транскордонних районів 

річкових басейнів аналіз витрат і економічних вигод, використаних для оцінки 

заходів, що мають транскордонні наслідки, оцінку та моніторинг стану 

виконання плану, перелік компетентних органів влади і у разі необхідності 

координаційні механізми в межах транскордонних районів річкових басейнів. 

2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування 

Плани управління ризиками затоплення відповідно до пункту 7 Порядку 

розроблення плану управління ризиками затоплення, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. № 247, 

затверджуються Кабінетом Міністрів України 

3) передбачувана процедура громадського обговорення: 

Громадське обговорення проєктів Планів управління ризиками затоплення 

для окремих територій у межах районів басейнів річок Вісла, Дніпро, Дністер, 
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Дунай, Дон, Південний Буг, річок Криму, Приазов’я і Причорномор’я на  

2023–2030 роки починається 15 червня 2021 року та триватиме до 17 грудня 

2021 року. 

Проекти Планів управління ризиками затоплення для окремих територій у 

межах районів басейнів річок Вісла, Дніпро, Дністер, Дунай, Дон, Південний 

Буг, річок Криму, Приазов’я і Причорномор’я на 2023–2030 роки 

розглядатимуться на планових засіданнях басейнових рад – консультативно–

дорадчих органів Держводагентства, утворених відповідно до вимог  Водного 

кодексу України. 

Зауваження і пропозиції від громадськості до зазначених документів 

просимо надавати до 17.12.2021 у письмовому виді до відділу моніторингу, 

обліку надзвичайних ситуацій та пожеж управління планування, інформаційно-

аналітичної роботи та моніторингу Департаменту запобігання надзвичайним 

ситуаціям ДСНС України на поштову адресу: вул. Круглоуніверситетська, 20/1, 

м. Київ, 01024 або на електронну адресу: kropotov@dsns.gov.ua. Зауваження та 

пропозиції, отримані після встановленого строку не розглядаються.  

Проекти планів розміщено на офіційному веб–сайті ДСНС у розділах: 

«Громадянам/Консультації з громадськістю/Електронні консультації з 

громадськістю» та «Впровадження Директиви 2007/60/ЄС Європейського 

Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 року про оцінку та управління 

ризиками затоплення».  

Також інформацію щодо проектів можна отримати у відділі моніторингу, 

обліку надзвичайних ситуацій та пожеж управління планування, інформаційно-

аналітичної роботи та моніторингу Департаменту запобігання надзвичайним 

ситуаціям ДСНС України за тел. 585 68 53 та електронною поштою: 

kropotov@dsns.gov.ua. 

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту 

документа державного планування 

Плани управління ризиками затоплення не містять заходи через виконання 

яких, або вплив яких, значно збільшуються ризики затоплення вниз або вверх 

за течією в інших країнах, що входять до гідрографічних районів басейнів. 

Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня. 

__________________________ 
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